

18 ноября в Орском индустриальном колледже в рамках месячника «Я и закон» состоялась прямая линия, в формате конференции с депутатом Орского городского совета депутатов, Председателем молодёжной палаты города Орска Мариной Константиновной Абрамовой «Депутат защитник моих прав». Модератором диалога стал преподаватель истории Орского индустриального колледжа Михаил Константинович Мусафинов.

Студенты группы 1-СудБ, обучающиеся по специальности «Право и судебное администрирование», имели возможность не только из первых уст узнать о работе депутатов, о разработках законопроектов и их принятии, актуальных вопросов муниципальной политики, но и имели возможность напрямую задать вопросы депутату. Марина Константиновна в свою очередь рассказала о проведенной избирательной кампании и важности сплоченной команды единомышленников для достижения больших целей.

В своей основе вопросы прямой линии были связаны с политическим путем депутата, необходимыми качествами политического лидера и управленца, а также реализацией молодёжной политики, и направлениями её развития.

Депутат Орского городского Совета Марина Константиновна Абрамова в рамках прямой линии отметила приоритетность вопросов сохранения молодого кадрового потенциала Оренбуржья, подчеркнув, что для достижения этой цели на региональном и муниципальном уровнях реализуются различные программы поддержки. Она отметила важность увеличения предельного молодежного возраста - до 35 лет, сохранения льгот для молодежи и молодых семей, включая льготную ипотеку, реализацию других социальных программ и мер поддержки.

В заключении депутат пожелала студентам максимальной самореализации, общественной деятельности, успехов в обучении.

—

